

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB - 12.06.2020 Meldungsnummer: HR03-1004909658

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung STUTZ AG St. Gallen, Zweigniederlassung Gossau, Gossau (SG)

STUTZ AG St. Gallen, Zweigniederlassung Gossau c/o Marcel Huber Ulmenstrasse 10a 9200 Gossau SG

Löschungsdatum: 09.06.2020

STUTZ AG St. Gallen, Zweigniederlassung Gossau, in Gossau (SG), CHE-499.769.778, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 28 vom 11.02.2014, S.0, Publ. 1338483), Hauptsitz in: St. Gallen. Infolge Löschung der STUTZ AG St. Gallen durch Fusion am Hauptsitz (SHAB Nr. 109 vom 09.06.2020) wird diese Zweigniederlassung aufgehoben und der auf sie bezügliche Eintrag im Handelsregister gelöscht.

Tagesregister-Nr. 5280 vom 09.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 28, Datum:

11.02.2014

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG